
 

1. INTRODUCCIÓ A L’ENQUESTA 

de 

Diagnosi del procés participatiu “Via Laietana, un carrer per al veïnat”. 

• 

• 



 

2. RESULTATS DE L’ENQUESTA 

La identitat de gènere és la concepció que una persona té de 
sí mateixa com a masculina o femenina o, en alguns casos, les 

dues o cap.  

 
 
Altres: Àrab, francès, italià, senufo, tagàlog, urdú i 
wòlof 
 
 
 
 

 
Unió Europea: Anglaterra, Bèlgica, França, Itàlia, 
Luxemburg i Regne Unit. 
Altres: Algèria, Argentina, Brasil, Costa d’Ivori, Filipines, 
Islàndia, Marroc, Mèxic, Pakistan, Senegal i Veneçuela.

 

Les entitats que s’han especificat són les següents: Bayt 

Al-Thaqafa, Centre Islàmic Abuayub, Espai de la Ribera i 

Residència Vigatans.
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De 26 a 35 anys
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2. Edat

48% 51% 1%

1. Gènere

Femení Masculí Altres

53% 24% 23%

3. Llengua materna

Català Castellà Altres

53%

5%

11%

5%

26%

4. Lloc naixement

Província Barcelona Catalunya

Estat Espanyol Unió Europea

Altres

31%

3%

11% 55%

5. Relació Via Laietana

Hi visc Hi vivia Hi treballo Altres

46% 42% 12%

6. Barri

El Gòtic

St Pere, Sta Caterina i la Ribera

La Barceloneta

14% 53% 33%

7. Proximitat Via Laietana

A la mateixa Via Laietana

A prop de la Via Laietana

A l'interior del barri

39% 61%

8. Entitat

Sí No



 

 

80%

9%

2%

1%

2%

6%

No necessito

Sí, itineraris peatonals accessibles, sense barreres arquitectòniques

Sí, ús de productes de suport: caminador, bastons, cadira de rodes

Sí, senyalització de fàcil comprensió: lletra gran, pictogrames

Sí, suport de guia o acompanyant

Altres

9. Diversitat funcional



 

 

22% 9% 69%

13. Dia. Com et sents?

Em sento a gust

Em sento indiferent

No em sento a gust, la utilitzo per necessitat 15%

8%

77%

27%

10%

63%

Em sento a gust

Em sento indiferent

No em sento a gust, la utilitzo
per necessitat

13. DIA. Gènere

homes dones

42%

18%

31%

4%

2,5%

2,5%

A peu

Bicicleta

Transport públic

Moto

Cotxe

Altres

10. Mitjà transport

24,5% 35% 24,5% 16%

11. Passos de vianants

Sí Parcialment No Ns/Nc

32%

17%

20%

12%

6,5%

4%

6%

2,5%

No hi ha suficients passos de vianants

La ubicació no s’adequa a les meves necessitats

L’amplada dels passos de vianants és insuficient 

Els passos de vianants o l’entorn proper no són accessibles

Manca senyalització per a persones amb diversitat funcional

El temps del semàfor és insuficient

La visibilitat dels vehicles de la calçada és insuficient

La il·luminació és insuficient

12. Motius



 

 

 

13%

18%

41%

28%

24%

19%

44%

13%

Em sento a gust

Em sento indiferent

No em sento a gust, la utilitzo per
necessitat

La utilitzo perque als carrers del voltant
no em sento a gust

14. NIT. Gènere

homes dones

18,5% 18,5% 42% 21%

14. Nit. Com et sents?

Em sento a gust

Em sento indiferent

No em sento a gust, la utilitzo per necessitat

La utilitzo perque als carrers del voltant no em sento a gust

6% 44% 16% 19%

2%

13%

15. DIA. Percepció de seguretat

Molt baixa Baixa Correcta

Bona Molt bona Ns/Nc

6%

48%

11%

16%

2%

17%

6%

40%

19%

22%

3%

9%

Molt baixa

Baixa

Correcta

Bona

Molt bona

Ns/Nc

15. DIA. Gènere

homes dones

17,5%

17,5%

14,5%

7,5%

2%

18%

5%

0,5%

9,5%

4%

1%

3%

Soroll excessiu

Velocitat excessiva dels vehicles

Contaminació de l’aire

Obstacles a les voreres

Espais amb poca visibilitat

Voreres estretes

Manca de zones de descans

Intimidació

Molta gent al carrer

Brutícia

Activitats conflictives

Altres

16. Motius. DIA

5% 36,5% 24% 14% 20,5%

17. NIT. Percepció de seguretat

Molt baixa Baixa Correcta

Bona Molt bona Ns/Nc

29%

48%

42%

44%

0%

63%

71%

52%

55%

56%

0%

37%

Molt baixa

Baixa

Correcta

Bona

Molt bona

Ns/Nc

17. NIT. Gènere

homes dones



 

 

17%

13%

9%

7%

7%

4%

17%

3%

9%

5%

4%

5%

Soroll excessiu

Velocitat excessiva dels vehicles

Contaminació de l’aire

Manca d’il·luminació

Obstacles a les voreres

Espais amb poca visibilitat o punts foscos

Voreres estretes

Intimidació

Poca vida al carrer i a les plantes baixes

Brutícia

Activitats conflictives

Altres

18. Motius. NIT



 

34%

13%

2%

27%

2%

10%

7%

5%

La travesso

La utilitzo per anar més ràpid

La utilitzo com a punt de trobada

Hi vaig per agafar el transport públic

La utilitzo per aparcar la bicicleta

Hi faig encàrrecs

Vaig a bars/restaurants

Altres

19. Ús actual VL

23%

8%

6,5%

11%

35%

8,5%

8%

Espai d’estada i de descans

Espai de joc

Expressió artística

Aparcament de bicicletes

De passeig

No vull nous usos, m’agraden els actuals

Altres

20. Futur ús VL

41%

7%

6%

4,5%

4,5%

35%

2%

La travesso

La utilitzo com a punt de trobada

La utilitzo per estar i descans

Utilitzo les terrasses de bar

La utilitzo per aparcar la bicicleta

No la utilitzo

Altres, especifica:

21. Ús Antonio López

31%

5%

19%

6%

5%

10,5%

7%

10,5%

6%

Espai d’estada i de descans

Espai de pícnic

Espai per infants

Espai per adolescents

Quiosc

Aparcament de bicicletes

Expressió artística

No vull nous usos, m’agraden els actuals

Altres

Título del gráfico



 


